



В Твери проводится проверка по факту падения глыбы льда на женщину



21 декабря 2016 года в следственный отдел регионального СК России из дежурной части территориального отдела полиции поступило сообщение о доставлении в 4 городскую больницу жительницы города Твери с диагнозом закрытой черепно-мозговой травмы, степень тяжести телесных повреждений в настоящее время устанавливается. По данному факту Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

Установлено, что 21 декабря 2016 года в дневное время с крыши многоквартирного дома, расположенного на площади Терешковой г. Твери, на проходящую мимо 32-летнюю женщину упала ледяная глыба, пострадавшая была госпитализирована в больницу. В ходе осмотра места происшествия следователем и криминалистами Следственного комитета установлено, что на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

крыше дома по периметру имеются ледяные наложения, выступающие за пределы парапета. При этом по периметру дома отсутствовали предупредительные таблички о возможности схода снега и льда.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1089711>